



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/4531.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-13 11:25**

Parlex azonosító: **XN2OE5E50001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gréczy Zsolt (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az interpelláció címe: **"HÁNY SZAVAZATTAL SEGÍTETTE A FIDESZT A TAVALY ÁPRILISI VÁLASZTÁSI CSALÁS?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A Demokratikus Koalíció nevében Vadai Ágnes megkérdezte Polt Pétert, hogy hol tart a nyomozás a magyar állampolgárságot csalással megszerző és Magyarországon letelepedett ukránok ügyében. Azért érdeklődtünk a botrányos ügyben, mert a tavaly áprilisi választások előtt felmerült, hogy azon több, magyarul nem beszélő ukrán is szavazhatott. Az ügyészség válaszában azt írta, hogy január 28-ig: 370 ügyben indult nyomozás, ebből eddig a hatóságok 157 ügyben éltek vádemelési javaslattal. A bíróságok eddig 108 ügyben hoztak ítéletet.

Polt Péter levele szerint az ügyek jelentős részében a magyar nyelv ismeretének hiányában szerzett állampolgárság miatt indult büntetőeljárás. Az egyszerűsített honosítás során a magyarul nem beszélő kérelmezők a hivatalnokok felelősségét is felvető módon megkapták a magyar állampolgárságot. A másik elkövetési forma az volt, hogy az igénylésnél a kérelmező helyett egy magyarul tudó, úgynevezett klónszemély jelent meg, de az állampolgárságot a feltételeknek nem megfelelő személy kapta meg.

A fiktív lakcím bejelentések miatt indult ügyekben a magyar szállásadók valótlan tartalmú lakcímbejelentő lapokat állítottak ki olyan személyeknek, akik valójában Ukrajnában élnek, azonban különböző okok miatt valótlan magyarországi lakcímet létesítettek. Az ukrán állampolgárok a lakcímbejelentők alapján valótlan adatokat tartalmazó hatósági igazolványokat kaptak.

A választási visszaélésekről beszámolt a sajtó is. Tiszaújlak korábbi polgármestere azt mondta az akkor éppen nem fideszes Hír TV-nek, vagy ezer embert szállított a Fidesznek. A polgármester azt

is bevallotta, hogy megmondta az embereknek, hogy kire, mire kell szavazni.

Tehát a választási csalás, amelyre a DK figyelmeztetett, megtörtént, immár a fideszes legfőbb ügyész is elismerte. Nem az volt a kérdés tehát, hogy ki a határon túli magyarokért aggódó, és ki a hazaáruló, hanem az, hogy kik falaznak egy, a Fideszt segítő választási csalásnak. Azt kérdezem a miniszterelnök úrtól, hogy valójában hány tízezer voksot szereztek csalással a Fidesznek? Van-e kormányának pontos adata arról, hány tízezer hamis voks tartotta a kormányt kétharmados mandátumarányban? Mikor lesz az új, immár csalásmentes országgyűlési választás? Mikor mond le a választási csalást elkövető Orbán-kormány?

Várom válaszát.

2019. február 13.

Gréczy Zsolt

Demokratikus Koalíció